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        Isi  mai  aminteste  cineva  de  anvelopele  MONTANA  ?      Faptul  ca  TOF
AN Grup  facea  EXPORT  o  fi  "deranjat"  pe  cineva  ?
 
   Faptul  ca  
TOFAN  Grup   avea  un  institut  de  cercetari  ( care  facea  probe  ptr. anvelope 
de  curse  - se  vorbeste  in  piata ...)  o  fi  "deranjat "  pe  cineva  ?
      
  

    Conform  businessmagazin.ro,  Cei mai mulţi antreprenori romani preferă să controleze cu o
mână de fier firmele pe care le-au construit, chiar dacă apar din când în când şi încercări de a
delega conducerea companiei. Poate că aventurile riscante ale câtorva antreprenori joacă un
rol esenţial în această preferinţă clară de a păstra frâiele companiei în propriiile mâini.

  

    O poveste cu adevărat spectaculoasă are omul de afaceri Gelu Tofan, care era în anii 90 şi
la începutul anilor 2000 unul dintre cei mai importanţi antreprenori din România. Grupul Tofan
opera mai multe firme, majoriatea din industria anvelopelor auto, cu o cifră de afaceri netă de
circa 600 de milioane de dolari; 16.000 de oameni lucrau în cadrul grupului.
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   Antreprenorul român a făcut însă o greşeală, după cum el însuşi spune, având prea multă
încredere într-un executiv, care a fraudat mai multe companii din cadrul grupului. Drept urmare,
mai multe firme au intrat în faliment şi executare silită. Gelu Tofan a fost victima unui atac în
stradă, urmare a războiului pe care îl purta cu fostul său angajat, apoi a avut mai multe
probleme de sănătate.

  

    Acum povesteşte calm ce anume a dus la prăbuşirea imperiului pe care îl controla în trecut.
„Numai în divizia de anvelope lucrau în jur de 10.000 de oameni. Din afară nu prea se vedea,
dar afacerile erau practic împărţite în două”, povesteşte Gelu Tofan. Pe de o parte activităţile de
transport şi cele de producţie a anvelopelor, divizie în care era partener cu grupul financiar
japonez Nomura, care avea 49% din grup iar Tofan şi câţiva minoritari deţineau 51%.

  

  

    O altă divizie a afacerilor, în care Nomura nu era implicată, reunea activităţi variate - morărit
şi panificaţie, presă (grupul Monitorul, Caţavencu), o firmă de comunicaţii prin satelit şi altele
mai mici în care mai lucrau câteva mii de oameni. „Vorbim de peste 16.000 de oameni.
Indiferent cât de mare, puternic, pregătit, deştept eşti, este clar că nu poţi să conduci zeci de
companii, independente, multe dintre ele deschise - Danubiana, fabricile mari de morărit şi
panificaţie, două fabrici de anvelope - Victoria Floreşti şi Silvania Zalău, ambele preluate în
2001 de Michellin".

  

     Cetate Deva, Panerom Timişoara, Mopan Suceava, enumeră omul de afaceri, erau societăţi
deschise, cotate la bursă, cu mulţi acţionari iar antreprenorul spune că pusese la punct un
mecanism de administrare care se baza pe „schema clasică”: consiliu de administraţie, adunare
generală, consiliu director, cu împărţirea şi repartizarea sarcinilor, cu limite de competenţă. „Am
multe exemple de oameni extrem de competenţi, oneşti, care au făcut performanţă.
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Gelu Tofan (n. 15 octombrie 1960 , în comuna Todireni , județul Botoșani ) este un om de
afaceri român . A
fost fondatorul 
Tofan Grup Internațional
, care în 2000 era cel mai mare producător independent de cauciucuri din 
Europa Centrală și de Est
.

  

    În 2001  a vândut către grupul francez Michelin  cele două fabrici de anvelope Silvania
Zalău  și Vic
toria Florești
, dar și firma de reșapare Tofan Recap - în urma unei tranzacții estimate la acea vreme la 100
de milioane de 
dolar
.

  

  

  Desi  a  fost  batut  foarte ,foarte  rau  , Gelu  Tofan  este  in  viata .

  

  

****-- https://www.businessmagazin.ro/actualitate/cum-i-a-fost-furat-imperiul-de-600-de-milioan
e-de-dolari-unuia-dintre-cei-mai-mari-antreprenori-romani-din-ani-2000-16977034

  

  

****   -- wikipedia
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